
     
 
 
Notulen van de MR-vergadering 9 december 2009 
 
Aanwezig: Kees Hendriksen(gedeeltelijk), Connie Bouwmeester, Jeanet 
Pansier, Mattheo Pijnacker Hordijk, Arjan Griffioen ,  
Edine van Harten.  
Afwezig: Gea van den Bosch.  
 
1.Opening 

Connie opent deze vergadering en heet iedereen welk om. 
Hierna leest ze met ons een gedeelte uit Lucas, waa r we de 
aankondiging van de geboorte van Jezus lezen. Het K erstfeest wordt 
komende weken op school met de kinderen  
gevierd. Het is mooi om hier met de kinderen bij st il te staan.  

 
2. Presentatie door Kees Hendriksen over methode Levend Water: 

Kees vertelt over de nieuwe methode Godsdienstonder wijs; Levend Water. 
Hier wordt binnen de Drieslag mee gewerkt. 

 
3. Notulen MR-vergadering 7 oktober 2009: 

- Het actiepunt tussenschoolse opvang blijft staan. E r is nog geen 
duidelijkheid over gegeven. 

- Er wordt voorgesteld om een MR-flyer mee te geven a an ouders die hun 
kind voor het eerst op school aanmelden. Arjan zorg t voor flyers die 
dan aan Kees worden gegeven. 

 
4. Ingekomen stukken: 

- Brief CNV, betreft informatie over de mogelijkheid van bezoek op 
school over de functiemix ( www.meerverdieneninhetonderwijs.nl ) 

- MR-magazine nr 10 en 11,  oktober/november 2009. 
- Info MR nr 3, oktober 2009. 
- Ouders en Coo nr 4. 
- Notulen GMR  

 
5. Mededelingen vanuit de GMR: 

- Jeanet en Edine hebben op 18 november een avond geh ad vanuit de GMR  
waarop iemand van Dyade uitleg heeft gegeven over f unctiemix. 

   Jeanet licht kort toe dat het een interessante a vond was. Er  
kwamen veel kritische vragen. Het moet zich in de p raktijk nog                 
uitwijzen hoe dit gaat functioneren. 
Inmiddels heeft ieder een nieuwsbrief gekregen, waa rin goed staat 
weergegeven waar we het die avond over hebben gehad . 

- De vraagstelling van de leerling-enquête voor groep  7 en 8 was zeer 
moeilijk. Is de uitslag wel relevant? Jeanet en Edi ne nemen dit punt 
mee naar de GMR. 

- Vanuit de GMR komt de vraag of er behoefte is aan d igiborden voor 
groep 1 en 2. We hebben hier met Kees over gesproke n. Hij geeft aan 
dat dit vanuit bestuursniveau niet mogelijk is. Kee s bekijkt of er 
alternatieve uit eigen gelden zijn; whiteboard, fla tscreen. 



 
6. Personeelszaken: 

- Geen mededelingen 
 
7. MR-reglement: 

We hebben allemaal het MR-reglement bekeken. Volgen de voorstellen 
worden weer naar de GMR meegenomen: 

- Zittingsduur: Periode van 2x 4 jaar, geen tussentij dse opvolging meer. 
Dit werkt niet motiverend om er nog een periode in te blijven.  

- Stemmen bij volmacht handhaven. 
    

8. Arbobeleid: 
- Het bestuur houdt zich bezig met het punt werkdruk op school. 
- Er wordt gewacht op het inspectierapport. 
- Het boekje over arbeidsinspectie circuleert nog. Hi er komen we een 

volgende keer op terug. 
 
9. Vakantierooster 2010-2011 
    Volgende adviezen worden gegeven  

- Vakanties in de hele regio (midden) gelijk houden. 
- Wanneer Kerst in het weekend valt, de week knippen zodat er 2 halve 

weken vrij zijn. (De kerstvakantie 2010/2011 niet o p 24 december laten 
beginnen maar 23 en 24 december vrij t/m 5 januari)  

- De vakanties gelijk met het voortgezet onderwijs la ten lopen. 
   Jeanet en Edine nemen dit voorstel mee naar de G MR. 

 
Het advies over de nog te besteden uren: 
- 23 december 2010 halve dag vrijdag. 
- 1 juli 2011 hele dag vrij. 

 
10. Activiteitenplan 2010: 

- Begroting 2010 dient opgesteld te worden. 
- Er wordt voorgesteld eerst de jaarrekening 2009 met  Kees door te 

nemen. Hierna komen we er op terug. 
 
11. W.v.t.t.k.: 
Spaaractie Super de Boer: 

- De actie is goed van start gegaan, maar verloopt nu  iets minder, de 
punten van de scholen Lange Voren worden verdeeld n aar het aantal 
leerlingen. Het is goed om de actie weer onder de a andacht te brengen 
in de Nieuwsbrief. 

 
Abonnement Ouders en Coo: 

- Er zijn 137 gezinnen. We hebben dus 27 maal 5 gezin sabonnementen 
opgegeven. 

- Het abonnement loopt per schooljaar. Dit was niet b ekend en er is 
zodoende later gestart met de abonnementen. De abon nementsgelden zijn 
daarom dit jaar gehalveerd. 

 
12. Rondvraag: 

- Er wordt voorgesteld de agenda MR onder de aandacht  te brengen bij het 
personeel voor een betere communicatie tussen MR en  leerkrachten. 

- Er kwam een vraag naar voren waarvan de huur schaat sen Koewei on Ice 
is betaald. Dit komt van de ouderbijdrage 

- Over het jaarverslag was enige onduidelijkheid, het  leerlingaantal 
klopte niet. Dit is inmiddels aangepast. 

 
13. Sluiting:   Jeanet sluit deze avond af met gebed.  


